

ఎస్. జగదీశ్వర మో ధైస

వరస

జిల్లా కలెక్టర్ , ఉత్తర ఆరకట్ల మరయు ఇతరులు

ఫోబువారి 21, 1997

[బి.వి. జీ వన రోడు మరయుకి . ఎస్. పరిపాక్షి ,
న-లయమూరలు .]

భ రత ర జయగం , 1950-ఆరుల 21-జీ వసీపధి హకకు -
ఆరగయ అపయలను కలిగి ఉే ఆసువతులు మరయు వైదయ
సరస్థు వ-రగణాలీ ఉనన బంకులు/కియేనో లను మా తమ
తి లగి ఉడు -ర కోపకలకు అపయ కలిగి ఉే కోనీ వ థన రోడు
రపచరుల అంచలీ ఉనన బంకులు/కియేనో లను మా తమ
తి లగి ఉడు -బవిపేకరణకు గురన వ డులు వ తొమయ
వరపలు కే సు చే సిన దరఖితులను కూత వ థుతమ
పరిశీలనోతు -నీ రమోయబడియే తి లగి ఉకు క రణలు
సహీతుకమనుప , సంబుధితుమనుప , న ష్టుమనుప మరయు
ఆమే దయగొడునుప -అందవలు తి లగి ఉ అనేది సవజస్తుమనది .

తమిళన డ ర ష్టునీ మదుసు , వలెలు మరయు
తి రుపవల నగలతోపి ఆసువతులు మరయు వైదయ కళశల
వ-రగణాలీ మరయు రపచరి అంచలీ నే పన అసీసీయపన
ఆఫ వడుకుపిడ సోల్ డ ఎరొమియె యూత (ఎస్ . ఏ ఈ. ఎస్ .
ఈ. వై) సభయ బంకులు/కియేనో టు వరపట చే శరు . ఈ
కియేనో లు అపరిపభుమన పరిశీలనీ స్రొషుతునుదన
మరయు రో గులు మరయు ఇతర సందరకుల ఆరగయి మరయు
శోయసకు వ డుదు కలిగి ఉనుదన ఆసువతులు మరయు
వైదయ సరస్థు నుయివ డిన తి లగి ఉలిన తమిళన డ వ థుతమ

ఆదేశి యిది . వీధి అంచలల్ ఉనన కియ్యెనె లు ర కోపకలకు
 వ డుచునె రుబువ చేసెనెనయనె క రణిత వ సిసి
 తె లగియెనె కేరదు . వ డుతమ వ డితుదియెన తె లగిడు
 చుట్టెదెదెనె సపలు చేసెతా అసెసియెనె సభయె ఉనెనె
 నెయ్యెనెనె రిటె వి టియెనె ద ఖలు చేశెరు . ఉనెనె
 నెయ్యెనెనె రిటె వి టియెనె వ టు రిటె అమోషు
 కెయ్యెనెనె ఉనెనె నెయ్యెనెనె ఆదేశ లకు
 వ డియెకెగ సంఘలెనె బ డిత సభయె వ డెత అమోషు
 ద ఖలు చేశెరు . వ డుతమ చరయె సపలు చేసెతా భ రత
 ర జెయెగలెనె ఆడె 32 వ కెరం అసెసియెనె మరెయె
 కెయ్యెనెనె సభయె నే దుగ ఈ కెయ్యెనె ముందురిటె వి టియెనె
 ద ఖలుచేశెరు .

అనె వి టియెనె మరెయె అమోషు కలిపి, ఈ కెయ్యెనె
 కెయ్యెనెనె

నెయ్యెనెనె ది : 1. అమోషుచురులు /వి టియెనెనె తమ
 బరెకెయ్యెనెనె లను తీ సెయెనెనె తీ సుకునెనె చరయె
 వ డియెకెగ ఎటమటి చుట్టెదెనెనె వ డెయెనె కలిగె
 ఉండెనెనె ఈ తె లగిడు కే వలు ఆసవతులు మరెయె వై దెయె
 సరెయె మరెయె వ డెనె మ డెయె యె కెక రపచరె మ డెయె లకు
 మ డెయె పరిమెతం చే యబడియె, అవె మూడవెయెనె మ డెయె
 మ డెయె నగరలె ఒకటి, వ డెయె మరెయె తి దెవెయె లె
 ఒకెకెకె . వ సిసి తె లగియెనెనె ర డెయె ఇచ్చెనె క రణలు
 సహెయెనె మరెయె అమోషునె . వ డెయె ఆ
 వ డెయెనె బంకునె వ డెయె చే యెనెనె అనుమతియె
 ఉండెయెనె వ డెయెనెనె తె లగియెనెనె లే దెనె కుత ర డెయె
 వ డెయెనెనె వ డెయెనె తె లగిడు అనెదె ఆరెయె
 వ డెయెనె తె లగియెనెనె కే సు లే చ రపణ సజవగ మరెయె

అక్షయలు లేని వాడుకల యొక్క వాడుకల కేసు మేము .
 బహుశా అందుకు వాడుక ఇతర రూపాల అంచల లేదా
 వారసత్వం వారి గౌరవాలకు చేసిన దరఖాస్తు ఉపస
 ఉంటే, వారి పరిగణనకు తీసుకోవలసి కూడా వాడుక
 వాడుకదన చేసింది. అందువల్ల, వాడుక అపవిత్రమైన
 కారణాల సంబంధితమైన కేసు, నా భార్యమైన కేసు, అసలైన పాపం
 సాధించి కేసు చేపట్టాము . కారణాల కేసుల నమోదు మేము .
 [344-నీ-డి, హాచ]

నేడూ నీ గో వాడుక నా యొక్క మునిసిపల్ కమిటీ, [1989]
 3వస నీ ఆర్ 1038, సూచించబడింది .

2. తొలి అపవిత్రమైన వాడుక ఇతర వారసత్వాల / రూపాల
 అంచలలో తీరిగి నాడు కేసు అధికారులకు దరఖాస్తు
 చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది మరియు సంబంధిత అధికారుల వారి
 వారసత్వాలను పరిగణించే ఎటువంటి ఆలస్యం లేకుండా దాన్ని
 ఉత్తమాలను జారీ చేస్తాము .

వారి అప్లికేషన్ / వాడుక నా యొక్క పరిధి : నీవే అప్లికేషన్
 నెం. 1710/1987.

ఉదాహరణ . ఏ నెం. 1987 లో తేదీ 30.7.87న మధ్య ఉన్నత
 నా యొక్క యొక్క తీరపు మరియు ఉత్తమ నుండి

జే

రిటైర్డ్ విట్రెస్ (నీ) నెం. 1000, 365/87 మరియు 1995లో 677.

భారత జాతీయ అధికారి 32వ డి.సె.

మరియు

నీ వీల అప్లీషన్ నెం. 1536/1997.

డబ్బెయి . వీ. నెం. 12916/1987 లో మద్రాసు ఉస్సత
నో రియన్షన్ యొక్క కేక 15.11.93 న సి తీరేప మరియు ఉత్తర
నుండి

అప్లీషన్ దుల కేసు ఆర్.వి. డబ్బెయి .

డబ్బెయి . వీ. నెం. 677/95 లో వి టిపనర్ తరఫున రి కేషి క .
శరమ .

డబ్బెయి . వీ. నెం. 1000/87లో కయెమెనో కేసు వీ.
బి లచందన్ .

నో రియన్షన్ యొక్క కేక తీరేప వి లచందన్

బి. వీ. జీ వన్ రోడ్డు , జి. వీ. రోడ్డు అనుమతి వి టిపనర్ లో
మంజూరుచే యబ్దిన అనుమతి

ఈ రిటే వి టిపనర్ మరియు నీ వీల అప్లీషన్ ఒక న ధరణ
వి పయమతలేతుంది .

నీ పనల్ అసీసియేషన్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేటర్స్ సొసైటీ
ఎడ్యుకేటర్స్ యూత్ (ఎస్. ఏ ఈ. ఎస్. ఈ. వై) సభయి 1987 న సి
రిటే వి టిపనర్ (నీ) నెం. 1000 లో వి టిపనర్ 1987 న సి నీ వీల
అప్లీషన్ నెం. 1710 మరియు 1997 న సి నీ వీల అప్లీషన్ నెం. (1993
న సి నో పనల్ లేవ వి టిపనర్ (నీ) నెం. 20689 నుండి ఉద్భవించింది)
లో సీ అప్లీషన్ దుల మరియు 1987 న సి రిటే వి టిపనర్ (నీ) నెం. 365
లో సీ రిటే వి టిపనర్ ఇందూల్ సభయి . మద్రాసు
విశేషమయి యొక్క కేక అప్లీషన్ వై స ధ నెసర్ డోక్టర్
మా లెకం ఎస్. ఆద్యపయి వరణ మరియు మ రియన్షన్

మరియు మద్యం విశేషములు ఉపధి ముద్రాక బియ్యం సహాయత ఈ సంఘం ఏర్పడిన పోయినది . ఈ సంఘం సభ్యులు తమిళనాడు రాష్ట్రం మద్యం , వీలయి మరియు తిరుపతి నగరం ఆసుపత్రులు మరియు వైద్య కళాశాల వారణాశిల మరియు రహదారి అంచల్ బంకుల/కిరీస్కోలు ఏర్పడు చేశారు . చివరికి లోబడి కకుడ తమన్తుల నుండి తెలియజేసిన కేరళానాడు ఫిర్యాదు చేస్తూ , అసీసియేషన్ సభ్యుల ఒకరైన ఎన్. జగదీశ్ రిటే విటిప్స్ ద్వారా మద్యం ఉపసాధి నామకాని ఆశయించారు . దీనిని రద్దు చేశారు . ఆయన దుఖిలు చేసిన రిటే అప్పిలు కూడా కోర్టుయబడింది , దీనికి వాదనకా 1987 నుండి నేపి అప్పిలు నెం 1710కి వారణాశిల ఇవ్వబడింది . అసీసియేషన్ దుఖిలు చేసిన రిటే విటిప్స్ (రిటే విటిప్స్ (నే) నెం 1987లో సి ఎఫ్ . 12916) కూడా ఇదే విధంగా కోర్టుయబడింది , దీనికి వాదనకా 1993లో సి వాదన అనువతి విటిప్స్ (నే) నెం 20689కు వారణాశిల ఇవ్వబడింది . రాజయినాసి ఆర్డర్ 32 కి య అసీసియేషన్ రిటే రిటే విటిప్స్ దుఖిలు చేసింది . రిటే విటిప్స్ (నే) నెం 1987లో 1000 మరియు 1987లో 365. దీని సభ్యుల ఒకరు టి ఎమ్ . తమిళ నామ మరియు ఇతరులు 1995 నుండి రిటే విటిప్స్ (నే) నెం 677 నుండి దుఖిలు దుఖిలు చేశారు . వాదనకా తరఫునకా యిం దుఖిలు చేయబడింది , దీని వారణాశిల నామకా ఈ కోర్టు విధంగా ఉంటుంది:

(1) రాష్ట్రం ఆసుపత్రులు మరియు వైద్య సంస్థలు వారణాశిల ఉపసాధి కి యిస్ లకు సంబంధించిన వరకు తమిళనాడు వాదన ఆర్గయ మరియు కుటుంబ సంకీమ శిఖి పోయిన బరక యి కేక తెలియజేసిన ఆదేశించిన పోయి .

బర్క ల/కియేన్ల ఆసువతు మరెయ సరెయను సందోశే
 రే గుల మరెయ ఇతరులతోగయిక మరెయ శోయస్సకు హ సి
 కలిగెనయన అంశయై ఈ బంకుల మరెయ కియేన్ల ఆ
 వ డేశయి చేత వే యడు ద్ పర అపరిభయిన పరెయలను
 స్యయెయనయి మరెయ వ రు అందియే ఆపర పదయెయ కుళ
 వి సయిగి యబడతనయి . ఆసువతులను సందోశే రే గుల
 మరెయ ఇతర రే గుల వ రి తోగయిక మరెయ చే కితను
 హ సికరమసి రుబువ చేనయనరు . ఇది కుళ వోయెనబడియి ఈ
 బంకుల/కియేన్ల లు చుటయి అనేక మంది వ డెయ
 గుమిగుడతనయి , ఇది ఆసువతుల మరెయ ఇతరవే యెయ సరెయ
 సజయగ మరెయ శ యెయతగ పసిచయెయసిక ఆటుకం
 కలిగెనయి అసికుళ వోయెనయి .

(2) వే డి అంచయి డెనన బంకుల/కియేన్లకు సంబుధియెయత
 వరకు మయెయలీ మూడు వ డెయ రపచరులీ డెనన
 బంకుల/కియేన్ల లు (కె యెయ - అఫియెయి వోయెనయి)
 మరెయ వోయెయ మరెయ తి రుపయెయి బకెకక రపచరి
 మయెయ తి లిగి యబడతనయి , ఎందుకయే అపి ర కిపెకలకు
 వ డెయచిని రుబువ చేనయనయి . ఈ రపచరుల వ డెయ బరెయ
 నుయి వే గవయెయన వ పసల వరకు చ ల వకెకువ మయెయెయ
 రపణను తీ సుకువెయతనయసి వోయెనబడియి . కదిలీ వ పసల
 మరెయ వె రుగుతనన రపణ పరిమయెయన దయెయి డంచకుసి ఈ
 బంకుల/కియేన్లయి తి లిగియి వ సిసి మరెయకయెయ గయెయెయ
 అవసరం అయెయయి . రపచరుల వోయెయెయ కుళ ఈ తి లిగియి
 అవసరమసి వోయెనయి . వోయెయెయ , రపచరుల వోయెయెయ ఘయి
 వయెయ వ డెయపను తిగియెయ మరెయ అటువయి తిగియెయ ఘయి వయెయ
 అంచయి బరెయ /కియేన్ల ల డెయి వ డెయ న వయెయయెయ
 కదిలకను మరెయ ఆటుకపరచ కలిగెనయి . తయెయెయ వ డెయయెయ

తరపన ద ఖలు చేసిన కె యో -అఫ్ఢిడోయ్ అనో
 రపచదుల /రపచదుల నుయి వచు బంకుల/కియోన్ లు
 తె లగేయడు లే దునో మోయ వోయనబడియి . కసి చ ల బి జీగ
 ఉనన రోయ /రపచదుల నుయి కోనో బంకుల/కియోన్ లు
 మా తమ వై న వోయనన అఫ్ఢిడోయ్ వోయనన వి ధుగ
 తె లగేయబడుతుననయి . ఇతర రపచదులకు సంబుధియెనుత వరకు
 పరోయి యో కెక అవసలను బోయ ఒకటి లే చ రో య
 బంకుల/కియోన్ లనుమా తమ తె లగేయోయిన అవసరంఉందో
 కూడ వోయనబడియి . లే కపేత ఇతర రపచరి అంచుల లే చ
 రపచదులలేసిన బంకుల/కియోన్ య తె లగేయే వ యుయెను
 లే చ తె లగేయ జరగలేదు . తమిళనడు వ యుయె అదను
 కెయోయో వన . ర ధక్యోయ వ యుయె నోయరం చేసిన
 న ధరణ కె యో యో కెక వోల 8లే ఇంక ఇల వోయనబడియి ,
 "కియోన్ లుబంకుల ఉనన వ యోలకు సంబుధియే, వై న
 వోయనన 3 వ యోల క కుయ , కియోన్ లుబంకులను
 గయోయనో అన్నవన ఇతరవ యోలకు సంబుధియే, అవసలనో
 మరొయ ఇతరసంబుధితపరోయలను పరిగణనోకి తీ సుకునన సంబుధిత
 వి భగం దో పర అనువతి మంజూరుచే యబడుతుయి. "అటవంటి అనువతి
 మంజూరుచేసిన వ యోయ ఎటవంటి అనియోయోయ హోకకును మంజూరు
 చే యబడికి కూడ సమను క దు , ఎందుకయే ఇది పోయ
 త యోయికిం మరొయ ఇతర ఒక వ యోయ వ యోయజన అవసల కే సు
 వోయల అవసరమే తె లగేయకు లే బడి ఉంటయి" అని
 నోయ చే యబడియి . ఈ అఫ్ఢిడోయ్ లే ఉనన మో వి వరణ ఈ
 కెయోయ వి ధుగ ఉంటయి ఆ వ యోయ వోయనన
 బంకుల/కియోన్ య గయోయనో ఏ ఇతర వ యోయ
 అనువతియచే యబడియి బంకుల/కియోన్ య తె లగేయే

వీరు తనను లేచ తొలగించు జరగలేదు. కేసు అఫిడవిట్ లో వైన
వర్ణనల వీరణదీనితో నమోదు చేయబడింది.

అమీలుచరులు -విడిపనరులు తమ బంకులు/కిర్యేన్స్ లు
తొలగించుటని తీసుకొనిచేసిన చర్యలు వీరుకడ ఎటువంటి
చట్టబద్ధమైన ఫిర్యాదును కలిగి ఉండలేదు. మేము
అభివరయపడతనము , ఎందుకంటే తొలగించు (i) ఆసుపతరులు
మరియు వైద్యుల సర్వీసు మరియు (2) వీరు రహదారుల రహదారి
అంచలకుమీ తమ పరిమితం చేయబడింది. మద్యం నగరంలో మూడు
నోడలు రహదారులు మరియు వీరు మరియు తీరుపర్చి
బకెకకు ఉన్నాయి. వీరిని తొలగించుట రేపు ఇచ్చిన
కరణాలు సహితమైనవి మరియు ఆమోదయ్యగమైనవి. వీరిని
ఆ వీరు బంకును ఏర్పటు చేయటానికి అనుమతించుచే
ఉండదు. వీరు ఏ బంకును తొలగించు లేదని కూడా రేపు
వీరుకు వీరు తొలగించు. తొలగించు అనేది ఆర్యు
వీరుచేసిన తొలగించు ఉండదు. లేచ రహదారుల సజాగా
మరియు అడవి లేచి వీరు వీరుజనల కేసు మాత్రం.
వీరుని, తొలగించు వీరు ఇతరరహదారి అంచలలేచ
వీరుని వీరు గుర్తుచేసి చేసిన దరఖాస్తు వీరు
ఉంటే, వీరు పరిగణనలోకి తీసుకోవలసి వీరు
వీరుచేసి.

అమీలుచరు తరపు న్యాయవాది ఆర. వీరు వీరు నోడను
నీరు వీరు న్యాయ మునిషి కమిటీ, [1989] 3 వస. నీ.
ఆర. 1038 కీ సులీ ఈ కేసు రేపు దరఖాస్తు తీరు
బలగా ఆధారమవుతుంది. ఒకవేళ సభ్యులు వీరుని రహదారి
గుర్తు వీరు లేచ తీరు వీరు కుర్తు చట్టబద్ధ
ఉపయోగించుకునే హక్కును కలిగి ఉన్నారని చెప్పిన తీరు నీరు

అరిశే , అటవంటి వినియోగదారు అనుభవమున అడతిన
 స్వజీవకూడదని వడటన దోపత ఇదిన ముట చేయబడియి , ఇది
 రహచిరు వోజునిక సమన హాకెకును కలిగి ఉనన ఇతర
 వడతు అనకరయ కలిగియవచ్చు . అని సంబుధిత
 పరోధులకు సంబుధియి వోతి సందోభునూ నోడమియియిన
 వోతుం ఏమిటంటి వడలకు ఇబబుది కలిగియేది ఏమిటి కూడ
 చేమిన తోరవల వోతి చూపబడియి. మా అభివరయ వడరం ,
 అనువతి ఆవరణల లేచ ఇతర్వదయ సరోధు వరణణల ఉనన
 బరకలుమరయ కియో నొక లనుతి లగియలని కేరడు దోపత లేచ
 తమిళనడలని వై న వోరొనన మాడనగలోతిమి ముఖ్యయిన
 మరయ రోది ఉండే మోల అంచలనుయివ సిసి తోసిపయడు
 దోపత , వోతిపదలు చేమిన తోరవల వోరొనన
 వోతిపదనలకు విరుదధా ఏ విధగానూ వోమరయడు లేదు.
 కేటయియిన కరణలు సంబుధిత్తమియి లేచ ననోమిత్తమియి కవ
 అనిమే మచేపెమియ లేచ ఇవపయిన కరణలు కేవలు నమయిగియి
 అనిచేపెమియ నధెయ కదు .

తొలగియబడిన వడతు ఇతర సమచిత వరణలు /రహచరి
 అంచలల పుననోధుం కేసు తగిన అధికరులకు దరఖోత
 చేనకేవళనిక ఇది భోచితంగా అందుబటల ఉంటయి మరయ
 సంబుధిత అధికరులు వరి వోరొనియియను పరిగణనలకే
 తోసుకుయియిన మరయ ఎటవంటి తపవియోకేసి ఆలయ లేసి
 విధగా ఆదేశలు జరి చేనొతియి మేమి భోచితంగా
 అనుకుయినను .

రిపె విసివనలు మరయ అమోళు తదనుగుణగా వై
 పరిశలనలతో కేతివయబడతయి . భరచలు లేవు.

విసివనలు మరయ అమోళు కేతివయబడినవి .